

時光飛逝，我在許校已渡過四年光陰。回想當初，我因為行為問題而被原校「踢走」，輾轉間經社工轉介而入讀許校。

初來報到，眼看這裡的學生滿口髒話，又有紋身，心裡難免有些害怕，但是與大家相處過後，我們很快便成為了好朋友。我們除了一起玩耍外，更會互相交流功課，實在難得。

許校的老師非常特別，會用朋友的身份去教導學生人生大道理，所以這裡的師生關係異常融洽。無論我們犯下多大的錯，老師都會用心接納與包容我們，使我們知道錯誤所在並從中改正。這裡的老師更會利用私人時間替我們補習功課，竭盡所能滿足我們不同的學習要求。我們雖然學業表現不濟，形象又標奇立異，但這裡的老師卻不會離棄我們，一直用心對待我們。

我為了能得免費旅行機會而加入了許校的扶少團，但經過數次服務後，我竟然把我入團的目的拋諸腦後，忘記得一乾二淨。我不計較全心投入服務，全因看見老人和孤兒打從心底的微笑，這使我感到無比的開心與滿足。

許校為我帶來很多難忘經歷，記得有一次進行小組活動，我要把隨身物品收藏起來，我把我的錢包藏在圍欄外面。活動過後，我卻未能成功伸手取回錢包，更要勞煩工友用電鑽鑽開圍欄。工友為了我的大意而弄致滿頭大汗，更辛苦地工作了一整天，使我十分感動。

我以往經常被人取笑一定不能完成中學課程，驟眼間，我已是別人眼中的中六學生。時間一分一秒過去，我快要投身社會，原來我在母校的照顧下，不經不覺長大了……

許仲繩紀念學校在別人眼中是一個龍蛇混雜的地方，這可是我另一個「家」。我感謝上天讓我有機會入讀許校，我永遠也會抬頭驕傲地說：「我是許仲繩學生！」